



Molnárné Dr. Jánvári Ildikó Közjegyzői Irodája

Nyíregyháza 6. számú székhely

Hivatali helyiség címe: 4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 25.

Levelezési cím: 4401 Nyíregyháza 1. Pf. 131

Hivatali tárhely elérhetőség: MOKKIT, KRID: 342479118

Telefonszám: (42) 411-560 Fax: (42) 411-563

34022/N/466/2023/18. ügyszám

HIRDETMÉNY

A közjegyző a Nagyhalászbán, 1907. év április hónap 28. napján született, és Nyíregyházán, 1985. év június hónap 05. napján végintézkedés hátrahagyása nélkül, özvegy családi állapotban elhunyt néhai **STEFÁNCSIK SÁNDORNÉ** született **Tolnai Ilona** (anya neve: *Rezsány Anna*) volt 4482 Kótaj, Tisza utca 24. szám alatti lakos örökhagyó

pót-hagyatékának folytatólagos tárgyalását 2025. év április hónap 30. napjának 11 óra 00 percére tűzi ki a 4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 25. szám alatt lévő hivatali helyiségébe.

Figyelemmel arra a tényre, hogy **Stefáncsik Miklós József** született **Stefáncsik Miklós József** [REDACTED] törvényes örökös ismeretlen helyen tartózkodik, ugyanis a részére küldött hivatalos irat (*idézés*) a kézbesítési igazolás tanúsága szerint a hatósági nyilvántartásba bejelentett 3300 Eger, Malomárok utca 26. 4/13. szám alatti címről „elköltözött” jelzéssel érkezett vissza a közjegyző irodájába (*tehát a kézbesítés nem járt eredménnyel*), ugyanakkor a közjegyző megkeresésére a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala Kormányablak Osztály 2. SZ-10/101NY/12028-2/2023 ügyiratszámú határozata szerint a Belügyminisztérium Nyilvántartásért Felelős Helyettes Államtitkárságának nyilvántartásában a 3300 Eger, Malomárok utca 26. 4/13. laccím adatok szerepelnek, tartózkodási helye pedig nincs a nevezett személynek, ezért a közjegyző jelen hirdetmény útján idézi a fenti tárgyalási határnpra az - *közokirat adatai szerint* - ismeretlen helyen tartózkodó örököst.

A közjegyző felhívja az ismeretlen helyen tartózkodó **Stefáncsik Miklós József** örököst, hogy a tárgyaláson személyesen vagy képviselője útján jelenjen meg!

Figyelmezteti továbbá a megidézettet, hogy amennyiben a tárgyaláson nem jelenik meg, úgy képviselőjében a tárgyaláson és az egész pót-hagyatéki eljárás során a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala Gyámügyi Osztály által az SZ-10/104/03550-3/2023. ügyiratszámú határozattal kirendelt dr. Serfőző Andrea 4400 Nyíregyháza, Zrínyi Ilona utca 9. V/51. szám alatti székhelyű ügyvéd mint eseti gondnok jár el, joga van azonban az eljárásba személyesen vagy képviselője útján bármikor belépni.

A közjegyző tájékoztatja a megidézettet, hogy a fentiekre tekintettel saját maga személyesen – *fényképes személyazonosító okmányának felmutatása mellett* –, vagy képviselője – *képviselői jogának és személyazonosságának igazolása mellett* – az idéző végzést a közjegyzőnél, a 4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 25. szám alatt található hivatali helyiségben átveheti.

A közjegyző a hirdetményt elektronikusan úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának annak érdekében, hogy gondoskodjon a hirdetmény közzétételére az interneten folyamatosan elérhető, nyilvános, díjmentesen megtekinthető elektronikusan nyilvántartásban való, 15 nappal történő közzétételéről.

A hirdetmény közzétételéhez fűződő jogkövetkezmények a Magyar Országos Közjegyzői Kamara nyilvántartásában való közzététel alapján állnak be, a hirdetményt a közzététel 15. napján kell kézbesítettnek tekinteni.

A közjegyző ezzel egyidejűleg felhívja – *a hirdetmény elektronikusan úton történő megküldésével* – a törvényes örökös utolsó belföldi lakóhelye szerint illetékes Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalát, hogy a hirdetményt a Polgármesteri Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon - *a közzététel időpontjának megjelölésével együtt* - 15 nappal közzétenni, majd a közzététel 15. napján e ténnyről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével, a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással, díjmentesen, elektronikusan úton értesíteni szíveskedjen!

Kelt: Nyíregyháza, 2025. év február hónap 24. napján.

Molnárné Dr. Jánvári Ildikó
Közjegyző